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Số:          /CTHYE-TTHT
V/v thuế GTGT dịch vụ 

cung cấp cho DNCX

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hưng Yên, ngày         tháng       năm 

Kính gửi: Công ty TNHH Sews – Component Việt Nam
Địa chỉ: Lô đất số D-2 và D-3, KCN Thăng Long II, xã Liêu Xá, 

huyện Yên Mỹ, tỉnh Hưng Yên. MST: 0900622596.

Trả lời Văn bản số CV-2023-259 ngày 13/12/2023 của Công ty TNHH 
Sews – Component Việt Nam về việc đề nghị hướng dẫn thuế suất thuế GTGT 
với dịch vụ cung cấp cho doanh nghiệp chế xuất, Cục Thuế tỉnh Hưng Yên có ý 
kiến như sau:

Tại điểm b khoản 1 Điều 9 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 
31/12/2013 của Bộ Tài chính quy định về dịch vụ xuất khẩu áp dụng thuế suất 
0% như sau:

“1. Thuế suất 0%: áp dụng đối với hàng hóa, dịch vụ xuất khẩu; hoạt động 
xây dựng, lắp đặt công trình ở nước ngoài và ở trong khu phi thuế quan; vận tải 
quốc tế; hàng hóa, dịch vụ thuộc diện không chịu thuế GTGT khi xuất khẩu, trừ 
các trường hợp không áp dụng mức thuế suất 0% hướng dẫn tại khoản 3 Điều 
này.

…
b) Dịch vụ xuất khẩu bao gồm dịch vụ cung ứng trực tiếp cho tổ chức, cá 

nhân ở nước ngoài và tiêu dùng ở ngoài Việt Nam; cung ứng trực tiếp cho tổ 
chức, cá nhân ở trong khu phi thuế quan và tiêu dùng trong khu phi thuế quan.

…”
Tại điểm b khoản 2 Điều 9 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 

31/12/2013 của Bộ Tài chính quy định về điều kiện áp dụng thuế suất 0% đối với 
dịch vụ xuất khẩu như sau:

“b) Đối với dịch vụ xuất khẩu:
- Có hợp đồng cung ứng dịch vụ với tổ chức, cá nhân ở nước ngoài hoặc ở 

trong khu phi thuế quan;
- Có chứng từ thanh toán tiền dịch vụ xuất khẩu qua ngân hàng và các 

chứng từ khác theo quy định của pháp luật;
…”
Căn cứ các quy định trên và theo trình bày của đơn vị, trường hợp doanh 

nghiệp nội địa cung cấp dịch vụ sửa chữa cho Công ty TNHH Sews – Component 
Việt Nam (Công ty là doanh nghiệp chế xuất), mang máy móc ra khỏi khu chế 
xuất để thực hiện sửa chữa, sau khi hoàn thành được đưa trở lại Công ty để tiếp 
tục sử dụng cho hoạt động chế xuất thì dịch vụ sửa chữa máy móc nêu trên được 
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áp dụng thuế suất thuế GTGT 0% nếu đáp ứng điều kiện tại điểm b khoản 2 Điều 
9 Thông tư số 219/2013/TT-BTC.

Cục Thuế tỉnh Hưng Yên trả lời để Công ty TNHH Sews – Component 
Việt Nam biết và thực hiện./.

Nơi nhận:
- Như trên;                                                                  
- Lãnh đạo Cục;
- Phòng TT-KT 1,2,3,4, 
  KKKTT, NVDTPC;
- Website Cục Thuế; 
- Lưu: VT, TT-HT.Khôi
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